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TCMB Haziran toplantısında faiz setini değiştirmemiştir. Politika faizi olan bir hafta vadeli repo faizi %37, gecelik borç verme faizi %40, gecelik borçlanma faizi ise %35,5 seviyesinde sabit bırakılmıştır. Bu
nedenle Nisan ile Haziran kararları arasındaki asıl fark faiz seviyesinde değil, metnin dili, enflasyon değerlendirmesi, iç talep vurgusu ve risk algısında ortaya çıkmaktadır.

Nisan metninde TCMB, mart ayında enflasyonun ana eğiliminin gerilediğini, ancak öncü verilerin nisan ayında yeniden bir miktar yükselişe işaret ettiğini söylüyordu. Bu ifade, o dönemde TCMB’nin
dezenflasyon sürecine temkinli yaklaştığını ve kısa vadede enflasyonda bozulma riski gördüğünü gösteriyordu. Haziran metninde ise tablo değişmiş durumda. TCMB, yılın ilk aylarındaki yükselişin
ardından enerji fiyatlarının etkisiyle nisan ayında artan enflasyon ana eğiliminin mayıs ayında bir miktar gerilediğini ifade ediyor. Yani nisan metninde “bozulma bekleniyor” mesajı varken, haziran
metninde “bozulma yaşandı ama mayısta kısmen düzeldi” mesajı veriliyor. Bu, haziran metnini enflasyon açısından nisan metnine göre daha olumlu hale getiriyor.

İç talep tarafında değişim daha da belirgin. Nisan metninde sadece göstergelerin iktisadi faaliyette yavaşlamaya işaret ettiği söyleniyordu. Bu daha genel ve sınırlı bir ifadeydi. Haziran metninde ise
TCMB, ilk çeyrek verilerinin iktisadi faaliyetin yavaşlamaya devam ettiğini gösterdiğini ve öncü verilerin iç talepteki zayıf seyrin sürdüğüne işaret ettiğini belirtiyor. Bu ifade çok daha güçlüdür. Çünkü TCMB
artık sadece “faaliyet yavaşlıyor” demiyor; aynı zamanda iç talebin zayıf kaldığını açık şekilde söylüyor. Bu da sıkı para politikasının talep kanalı üzerinden çalışmaya başladığına işaret eder.

Jeopolitik riskler iki metinde de var, fakat kapsamı değişmiş. Nisan metninde enerji fiyatlarındaki yüksek seyir ve oynaklık ile bunun maliyet kanalı ve iktisadi faaliyet üzerinden enflasyon görünümüne
etkileri izleniyordu. Haziran metninde ise buna beklenti kanalı da eklenmiş. Bu önemli bir fark. TCMB artık jeopolitik gelişmelerin sadece petrol, doğalgaz veya enerji maliyeti üzerinden değil, piyasa
beklentileri, kur algısı, fiyatlama davranışları ve ekonomik aktivite üzerinden de enflasyonu etkileyebileceğini vurguluyor. Bu nedenle haziran metni, riskleri daha geniş bir çerçevede ele alıyor.
Para politikası duruşunda ise ana çerçeve değişmemiştir. Her iki metinde de TCMB, fiyat istikrarı sağlanana kadar sıkı para politikası duruşunun sürdürüleceğini, kararların enflasyon gerçekleşmeleri, ana
eğilim ve beklentiler dikkate alınarak toplantı bazlı ve ihtiyatlı şekilde alınacağını belirtmektedir. Ancak nisan metninde “son dönem gelişmelerin de etkisiyle” ifadesi bulunurken, haziran metninde bu ifade
çıkarılmıştır. Bu küçük gibi görünen fark, mart-nisan dönemindeki stresin metin üzerinden bir miktar geri çekildiğini düşündürür. Yani TCMB hâlâ sıkı ve ihtiyatlıdır, fakat haziran metninde olağanüstü bir
sıkılaştırma tehdidi daha az hissedilmektedir

Nisan metni daha çok “enflasyonda yeniden bozulma riski var, dikkatliyiz” mesajı verirken, haziran metni “enflasyonda mayıs ayında iyileşme var, iç talep zayıflıyor ama jeopolitik riskler sürüyor” mesajı
veriyor. Bu nedenle haziran metni, nisan metnine göre daha güvercin ama tamamen gevşek olmayan bir metindir. TCMB faiz indirimine kapı açmış gibi görünmüyor; ancak ek faiz artırımı ihtiyacının
azaldığı izlenimini veriyor.

Piyasalar açısından bu metin en çok tahvil ve banka hisseleri için olumlu okunabilir. Çünkü iç talebin zayıfladığı ve enflasyon ana eğiliminin mayısta gerilediği bir ortamda, ilerleyen aylarda faiz indirimi
beklentileri güçlenebilir. Bankalar açısından yüksek fonlama maliyetlerinin ileride azalabileceği beklentisi pozitif olur. Tahvil tarafında da uzun vadeli faizlerde aşağı yönlü beklenti oluşabilir. Ancak
TCMB’nin jeopolitik riskleri ve enerji fiyatlarını özellikle vurgulaması, bu iyimserliği sınırlayan ana unsurdur.
Haziran metni bize TCMB'nin faiz artırımı dönemini büyük ölçüde kapattığını, ancak faiz indirimi dönemine geçmek için de henüz yeterli güveni bulamadığını gösteriyor. Bu çerçevede Haziran metni bana
göre faiz artırımı döneminin büyük ölçüde geride kaldığını, ancak faiz indirimi döneminin de henüz başlamadığını gösteriyor. TCMB şu anda iki uç arasında bir denge kurmaya çalışıyor. Bir tarafta
ekonomideki yavaşlamayı derinleştirmemek, diğer tarafta ise enflasyonla mücadelede elde edilen kazanımları kaybetmemek istiyor. Bu nedenle yılın geri kalanında en olası senaryo, birkaç toplantı
boyunca faizlerin sabit tutulması ve şartlar uygun olursa yılın son bölümünde sınırlı ve temkinli faiz indirimlerinin gündeme gelmesidir.
Bu senaryonun gerçekleşmesinde belirleyici unsur ise artık iç talep değil; petrol fiyatları, jeopolitik gelişmeler ve enflasyon beklentilerinin seyri olacaktır. Kısacası TCMB'nin mesajı, "mücadele kazanılmış
değil, ancak uygulanan politika sonuç vermeye başladı; bu nedenle acele etmeyeceğiz" şeklinde okumaktayız.

ECB’ye dönersek; karar son yılların en kritik ECB kararlarından biri olarak değerlendirilebilir. Çünkü ECB ilk kez açık şekilde Orta Doğu'daki savaşın enflasyon görünümünü bozduğunu kabul ederken, aynı
zamanda ekonomik büyüme görünümünü aşağı çekiyor. Normal şartlarda merkez bankaları ya enflasyonla ya da büyüme sorunuyla mücadele ederler; burada ise ECB her iki sorunla aynı anda karşı
karşıya olduğunu kabul ediyor.

Metnin en önemli mesajı, ECB'nin artık enerji fiyatlarındaki yükselişi geçici bir şok olarak görmemesidir. Kurum, savaş kaynaklı enerji maliyetlerinin sadece petrol ve doğalgaz fiyatlarını değil, zaman içinde
gıda fiyatlarını, sanayi maliyetlerini ve hizmet sektörünü de etkileyerek enflasyonu orta vadede yukarı taşıyabileceğini düşünüyor. Bu nedenle 2026 ve 2027 enflasyon tahminlerinin yukarı revize edilmesi
oldukça anlamlıdır. ECB'nin temel senaryosunda 2026 enflasyonunun %3,0, 2027 enflasyonunun %2,3 olarak öngörülmesi, %2 hedefinin beklenenden daha geç yakalanacağını gösteriyor.

Buna karşılık büyüme tahminlerinin aşağı çekilmesi, savaşın Avrupa ekonomisine maliyetinin ECB tarafından artık daha ciddi görüldüğünü ortaya koyuyor. Avrupa ekonomisi zaten son iki yıldır düşük
büyüme sorunu yaşıyordu. Enerji fiyatlarındaki yeni yükseliş dalgası hem tüketicilerin satın alma gücünü azaltıyor hem de sanayi sektörünün maliyetlerini artırıyor. Özellikle Almanya gibi enerji yoğun
sanayi ekonomileri bu durumdan doğrudan etkileniyor. ECB'nin 2026 büyüme beklentisini %0,8'e çekmesi aslında büyümenin durma noktasına yaklaştığını gösteriyor. ECB şu mesajı veriyor; "Büyümenin
zayıfladığını biliyoruz ancak enerji kaynaklı ikinci bir enflasyon dalgasının oluşmasına izin veremeyiz." Bu yaklaşım, ECB'nin şu aşamada büyümeyi değil fiyat istikrarını önceliklendirdiğini gösteriyor.
Özellikle Avrupa'da ücret artışlarının hâlâ yüksek seyrettiği ve hizmet enflasyonunun tam olarak kontrol altına alınamadığı düşünülürse, ECB'nin enerji şokunun ikinci tur etkilerinden çekinmesi anlaşılabilir.

Emtia piyasaları açısından bakıldığında ECB'nin bu metni aslında enerji piyasalarındaki riskleri teyit ediyor. ECB'nin enerji fiyatlarını açık şekilde enflasyonun temel riski olarak göstermesi, petrol ve
doğalgaz fiyatlarının bir süre daha yüksek kalabileceğine dair kurumsal bir görüş niteliği taşıyor. Bu nedenle enerji emtiaları destek bulurken, büyüme görünümünün zayıflaması nedeniyle bakır, çelik ve
bazı sanayi metalleri üzerinde baskı oluşabilir.

Metnin satır aralarında bana göre en önemli mesaj ise ECB'nin henüz bir faiz patikasına bağlanmamasıdır. "Belirli bir faiz oranı yoluna önceden bağlı kalmıyoruz" ifadesi, ECB'nin hem yeni faiz artırımlarına
hem de gerektiğinde politika değişikliğine kapıyı açık bıraktığını gösteriyor. Bu da ECB'nin önümüzdeki aylarda tamamen veri odaklı hareket edeceği anlamına geliyor.
Sonuç olarak bu metin, ECB'nin enflasyon konusunda yeniden alarma geçtiğini gösteriyor. Savaş kaynaklı enerji şokunun geçici olmayabileceği düşünülüyor ve bu nedenle büyümedeki yavaşlamaya
rağmen faiz artırımı tercih ediliyor. Metnin genel tonu belirgin şekilde şahin. Ancak bu şahinlik güçlü büyüme ortamında değil, büyümenin zayıfladığı ve stagflasyon riskinin arttığı bir dönemde ortaya
çıktığı için piyasalar açısından etkileri çok daha karmaşık ve dikkatle izlenmesi gereken bir sürece işaret ediyor.

Türkiye açısından ise kararın etkileri karmaşıktır. Bir taraftan eurodaki güçlenme ve yüksek Avrupa faizleri EUR/TL tarafını destekleyebilir. Ancak Avrupa büyümesindeki yavaşlama Türkiye'nin en büyük
ihracat pazarı olan AB'den gelen talebi azaltabilir. Özellikle otomotiv, beyaz eşya, tekstil ve demir-çelik sektörleri açısından Avrupa ekonomisindeki yavaşlama önemli bir risk oluşturur.

ABD Mayıs ÜFE verileri ilk bakışta karışık görünüyor çünkü manşet ÜFE güçlü, çekirdek ÜFE ise beklentiden daha zayıf geldi. Bu nedenle piyasa ilk dakikalarda veriyi "hafif olumlu" okurken, detaylara indikçe
enerji etkisinin belirgin olduğu görüldü. Çekirdek ÜFE'nin aylık bazda %0,4 artması ve %0,5 beklentisinin altında kalması önemliydi. Daha da önemlisi yıllık çekirdek ÜFE'nin %4,9'da kalması ve %5,4
beklentisinin oldukça altında gerçekleşmesiydi. Bu durum üretim zincirindeki temel fiyat baskılarının yeniden hızlanmadığını gösteriyor. FED açısından asıl önemli olan kısım da burası. Çünkü enerji ve
gıda gibi oynak kalemler dışarıda bırakıldığında maliyet enflasyonunun kontrolden çıkmadığı görülüyor.

Ancak manşet tarafta durum farklı. Aylık ÜFE %1,1 ile oldukça yüksek geldi ve yıllık ÜFE %6,5'e yükseldi. Bir önceki ay %5,7 olan yıllık üretici enflasyonunun %6,5'e çıkması üretici maliyetlerinde yeniden yukarı
yönlü baskı oluştuğunu gösteriyor. Bunun temel nedeni enerji fiyatları. Özellikle petrol ve rafine ürünlerdeki yükseliş manşet ÜFE'yi yukarı çekmiş durumda.
Bu nedenle verinin özeti şu; Enerji kaynaklı maliyet baskısı var ancak ekonominin geneline yayılan çekirdek maliyet baskısı henüz yeniden hızlanmış değil. FED açısından bu ayrım çok önemli. Eğer hem
manşet hem çekirdek güçlü gelseydi, piyasa hemen "FED faiz indiremez" sonucuna giderdi. Ancak çekirdeğin zayıf kalması FED'e manevra alanı bırakıyor. Bundan sonra piyasalar üç konuya odaklanacak;
Birincisi enerji fiyatları. İkincisi haziran ve temmuz TÜFE verileri olacak. Üçüncüsü ise işgücü piyasası.
Bu nedenle FED'in önümüzdeki toplantılarda bekle-gör politikasını sürdürmesi daha olası görünüyor. Eğer önümüzdeki aylarda enerji fiyatları sakinleşirse faiz indirimi beklentileri yeniden güçlenebilir.
Ancak petrol yükselmeye devam eder ve manşet ÜFE'deki artış çekirdeğe yayılmaya başlarsa, piyasa 2026 sonuna kadar beklediği faiz indirimlerinin bir kısmını fiyatlamaktan vazgeçebilir.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Konuştuğumuz yerden devam

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

09:00 DE Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (May) -0.20% -0.20%

09:00 DE Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (May) 2.60% 2.90%

10:00 TR Yıl Sonu Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Tahmini (Haz) 28.94%

10:00 TR Cari Hesap (USD) (Nis) -9,67B

17:00 US Michigan Enflasyon Beklentisi (Haz) 4.80%

17:00 US Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi (Haz) 3.90%

17:00 US Michigan Tüketici Hissiyatı (Haz) 46.6 44.8
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Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %

AKFYE 26,38 27,79 60,76

ASELS 377,75 442 63,03

DOHOL 22,00 29 29,79

ENJSA 103,90 143,50 19,88

ENKAI 92,80 141 21,66

GWIND 26,12 44 16,92

KRDMD 38,56 44 52,65

MGROS 666,50 850 28,55

TOASO 283,00 479 22,47

TUPRS 236,00 335 33,23

MODEL GETİRİ 34,89

BIST100 GETİRİ 22,04

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 167,00 GG 680,22

TCKRC 141,50 212 142,29

ASTOR 295,00 418 152,35

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 324,95

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 3

LOGO 15.06.2026 17.06.2026 4,473 3

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 5

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 5

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 6

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 6

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 7
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 Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Bir taraftan büyümemizi devam ettirmeye çalışıyoruz.
İstihdamımızı korumaya çalışıyoruz. Bir taraftan da enflasyonu düşürmek için yoğun gayret içindeyiz"
dedi.

 ABD Başkanı Donald Trump, İran'la anlaşma belgesinin son halinin hazırlandığını belirterek, "Belgelerin
son halini hazırlanması sürecinden geçiyoruz. Bu süreç önümüzdeki birkaç gün içinde tamamlanacak
ve bir imza töreni düzenlenecek." dedi.

 Trump yönetimi, H-1B vize başvuruları için getirilen 100 bin dolarlık ücreti iptal eden federal mahkeme
kararını temyize taşıyacağını açıkladı. Mahkeme, söz konusu düzenlemenin yasadışı bir vergi niteliği
taşıdığına hükmetmişti.

 Fed verilerine göre ABD'de hanehalkı ve kâr amacı gütmeyen kuruluşların net varlığı yılın ilk çeyreğinde
183 trilyon dolara yükseldi. Net varlıktaki yükselişte, hisse senedi varlıkları yaşanan değer kayıplarının
gayrimenkul ve diğer varlık kalemlerindeki artışlarla dengelenmesi etkili oldu.

 İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Bekayi, ABD ile yürütülen müzakerelerde nihai sonuca ulaşılmadığını
belirterek, Başkan Donald Trump'ın anlaşmaya ilişkin açıklamaların spekülasyondan ibaret olduğunu
söyledi.

 IMF, Orta Doğu'daki savaş ve enerji fiyatlarındaki artışın etkisiyle Euro Bölgesi'nin 2026 ve 2027 büyüme
beklentilerini aşağı yönlü revize etti. Kurum, enflasyon risklerinin arttığına dikkat çekerek AMB'nin daha
sıkı bir politika duruşuna ihtiyaç duyabileceğini belirtti.

 Goldman Sachs, güçlü arz büyümesi talep tarafı kalıcı zayıflık gerekçesiyle 2027 yılı ortalama Brent
petrol fiyatı tahminini 80 dolar/varil seviyesine indirdi. Hürmüz Boğazı'ndaki uzun süreli aksaklığın
etkisinin şu ana kadar beklenenden daha küçük bir arz eksiğiyle dengelendiğini kaydederek, Brent
petrolünün 2026 yılı 4. çeyreğinde ortalama 90 dolar/varil olacağı yönünde beklentisini korudu.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ANELE - Anelsis Mühendislik Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi tarafından pay satışına ilişkin olarak Şirkete
gönderilen bildirim: 11.06.2026 tarihinde, Anelsis Mühendislik Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi tarafından
235.000 adet Şirket payı, pay başına ortalama 104,975 TL fiyatla satılmış olup, işlem tutarı toplam 24.669.119,10
TL olarak gerçekleşmiştir. Söz konusu işlem sonucu Anelsis Mühendislik Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi'nin
Şirket sermayesindeki pay oranı %0,1194'ten %0,0307'ye gerilemiştir.

BRKVY - Şirket, Denizbank A.Ş.'nin 11.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında
toplam 204,9 milyon TL anaparaya sahip 1 bireysel nitelikli portföy ihalesini en yüksek teklifi vererek kazandı.
Bu ihaleye toplam 12 varlık yönetim şirketi katılmıştır.

DAPGM - Şirket, Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. tarafından düzenlenen "İstanbul Ümraniye
Tepeüstü Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 16.06.2026 tarihinde saat 14:00'da Açık Artırma-
Kapalı Zarf Teklif Alma bölümünü içeren 2.oturumuna katılım için yapılan değerlendirmeler sonucunda
yeterli görülmüştür ihalenin 2. oturumuna katılım sağlamaya karar verilmiştir.

GLCVY - Şirket, Denizbank A.Ş.'nin 11.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında satışa
çıkarılan 10 bireysel portföyden 203,1 milyon TL anapara büyüklüğündeki 1 bireysel portföyün ihalesini en
yüksek teklifi vererek kazanmıştır. Bu ihaleye toplam 12 varlık yönetim şirketi katılmıştır.

GLYHO - Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Global Ports Holding ("GPH"), St. Vincent ve Grenadinler Hükümeti ile St.
Vincent ve Grenadinler Kruvaziyer Limanı ("SVG Kruvaziyer Limanı")'nın geliştirilmesi ve işletilmesine yönelik
münhasır müzakereler yürütülmesi amacıyla Ön Anlaşma imzaladığını bildirmiştir. MoU kapsamında taraflar
SVG Kruvaziyer Limanı'nın geliştirilmesi ve işletilmesine ilişkin bir imtiyaz sözleşmesinin imzalanmasına yönelik
müzakerelerin yürütülmesini hedeflemekte. Saint Vincent ve Grenadinler, Barbados, Saint Lucia ve Grenada
gibi önemli kruvaziyer destinasyonlarına yakınlığı sayesinde Güneydoğu Karayipler'de stratejik bir konumda
yer almaktadır. Halihazırda ise yıllık yaklaşık 200.000 yolcuya hizmet veren St. Vincent Kruvaziyer Limanı'nın,
GPH'nin küresel operasyonel uzmanlığı ve kruvaziyer şirketleriyle güçlü ilişkilerinin de katkısıyla önemli bir
büyüme potansiyeline sahip olduğu değerlendirilmektedir. İşlem tamamlanması imtiyaz hükümleri üzerinde
mutabık kalınarak taraflar arasında nihai anlaşmaların sağlanmasına bağlı olup; imtiyaz hakkının elde
edilmesi halinde GPH, SVG Kruvaziyer Limanı'nda yanaşma kapasitesinin artırılması, daha büyük kruvaziyer
gemilerine hizmet verilmesi ve yolcu deneyiminin geliştirilmesine katkı sağlaması amacıyla bir, iki aşamalı
yatırım programı hayata geçirilmesini planlamaktadır.

HALKB - Fitch Ratings, 11 Haziran 2026 tarihinde Banka Finansal Kapasite Notunu "b-"den "b"ye yukarı yönlü
revize etmiştir. Uzun Vadeli Yabancı Para ve Uzun Vadeli Yerel Para Notunu "BB-", ilgili notların görünümlerini
ise "Durağan" olarak teyit etmiştir.

HEDEF - Şirket iştiraki olan Colendi Menkul Değerler A.Ş.'nin sermaye artırımına ilişkin olarak, Şirket tarafından
nakden taahhüt edilen 38.795.000,00 TL sermaye ödemesi 11.06.2026 tarihinde gerçekleştirilmiştir. Bu ödeme
ile, şirketçe Colendi Menkul Değerler A.Ş.'ne taahhüt edilen tüm sermaye ödemesi gerçekleştirilmiş ve şirketin
sermaye borcu kalmamıştır.

HUBVC - Girişim sermayesi yatırımlarından SHUB Teknoloji A.Ş.'nin pay sahibi olduğu Cana Bilişim Hizmetleri
ve Ticaret A.Ş. (Poltio) tarafından, 11.06.2026 tarihli Genel Kurul'da mevcut ve yeni yatırımcıların katılımıyla
sermaye artırımı yapılmasına karar verilmiştir. Sermaye artırımının tescil işlemleri devam etmektedir. Yatırım
sürecinde, Poltio yeni yatırımcılardan 650.000 USD yatırım almıştır. Ayrıca, mevcut yatırımcıların şirkete
sağladığı 2.493.584,29 TL kaynak da paya dönüştürülmüştür. Şirketçe Poltio'ya daha önce sağlanan 20.000
USD (104.814 TL) tutarındaki kaynak da bu sermaye artırımında sermayeye dönüştürülmüştür. Sermaye
artırımı neticesinde, Poltio'nun sermayesi 101.941,00 TL'den 255.769,00 TL'ye arttırılacaktır. Sermaye artırımı
neticesinde Şirketin Poltio nezdindeki pay adedi 26.273 adet olacaktır. Yeni pay sahiplerinin şirkete katılımı
ve çalışan pay edindirme planı kapsamındaki yükümlülükler nedeniyle, Şirketin Poltio'daki pay sahipliği oranı
%12,38'den %10,27'ye seyrelecektir.
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ICUGS - Şirket tarafından 06.05.2026 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında; Şirket sermayesini temsil
eden 11.250.000 adet A Grubu imtiyazlı ve halka kapalı payın sahibi olan Lider Sermayedar Mustafa
Mümtaz Özkaya tarafından, söz konusu paylarının satışına ilişkin olarak potansiyel yatırımcılar ile
görüşmelere başlandığı hususu kamuoyunun ve yatırımcıların bilgisine sunulmuştu. Söz konusu sürecin
devamında, potansiyel yatırımcılarla yürütülen müzakereler neticesinde, Lider Sermayedar Mustafa Mümtaz
Özkaya ile OTTO Holding A.Ş. arasında, Şirket sermayesinde yer alan 11.250.000 adet A Grubu imtiyazlı ve
halka kapalı payın tamamının devredilmesi konusunda 11.06.2026 tarihi itibarıyla ticari esaslar üzerinde
anlaşmaya varıldığı, taraflar arasında Pay Devir Sözleşmesi'nin hazırlanması ve imzalanması çalışmalarına
başlandığı bildirilmiştir. Söz konusu bildirimde ayrıca, pay devir işleminin tamamlanmasının taraflar arasında
nihai sözleşmenin imzalanmasına ve başta Sermaye Piyasası Kurulu onayı olmak üzere ilgili resmi kurum
ve kuruluşlar nezdindeki yasal süreçlerin tamamlanmasına bağlı olduğu ifade edilmiştir.

ICUGS - Yönetim Kurulu 10.06.2026 tarihinde toplanarak 11 nolu kararı almıştır; Şirket iştiraklerinden Netsafe
Teknolojik Yatırımlar A.Ş. ‘ nin 30.06.2026 tarihli, bağımsız denetim raporunda tespit edilmiş olacak bilanço
değerinden düşük fiyattan olmamak kaydıyla satılması için alıcılar ile görüşmeler yapmaya, Yönetim Kurul
onay sunulmak üzere anlaşma imzalamaya Yönetim Kurul Başkan Vekili Yaşar Müfit ERTEN'e yetki verilmesine
karar verilmiştir.

ISCTR - Banka 658,8 milyon ABD Doları ve 520,31 milyon Euro tutarlı 367 gün vadeli sürdürülebilir sendikasyon
kredisi anlaşmasını imzalamıştır. Sendikasyon kredisinin, en yüksek tutarla katılan bankalara ait bölümünün
toplam maliyeti; ABD Doları dilimi için SOFR+%1,25, Euro dilimi için Euribor+%1,10 olarak gerçekleşmiştir.

KLRHO - 31.03.2026 tarihli finansal raporların KAP'a bildirimi ile ilgili olarak ek süre verilmesi Sermaye Piyasası
Kurulu tarafından uygun görülen şirket yer almaktadır. Kiler Holding A.Ş. (11.07.2026 (dahil) tarihine kadar).

MEDTR - Şirket, Devlet Malzeme Ofisi tarafından 10/06/2026 - 11/06/2026 tarihlerinde gerçekleştirilen "A Grubu
Tıbbi Sarf Malzeme Alımı (4 Aylık) Nisan 2026" konulu ihaleye katılım sağlamıştır. İhale lehine sonuçlanması
halinde, sürece ilişkin gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılarla paylaşılacaktır.

MEYSU - Şirket ve ana ortağı Gülsan Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. aleyhine, Y*Ö* ve Y*Ö*'nün hissedar ve
yetkilisi olduğu Meyepa Marketing Gıda Sanayi ve Pazarlama A.Ş. ve Y*Ö*'nün aile yakını olan D*Ö* ve D*Ö*
tarafından, Kadıköy 2. Noterliği aracılığıyla 09.06.2026 tarih ve 04762 yevmiye numara tasdikli ihtarname,
Şirkete ulaşmıştır. Gönderilen ihtarnamede, geçmişi 15 ila 20 yıl öncesine dayanan olaylar kasıtlı çarpıtılarak
haksız, hukuksuz, mesnetsiz ve soyut iddialara dayalı ve hiçbir şekilde Şirkete karşı dava konusu edilmemiş
olan toplam 50.262.062-USD tutarlı alacak ve tazminat talebi olduğu iddia edilmektedir. Meyepa tarafından
açılan pek çok dava Gülsan A.Ş. ve Meysu A.Ş. lehine sonuçlanmış olmakla birlikte mevcut durumda Meyepa
tarafından açılmış davalardan sadece biri devam etmektedir. İhtar edenlerden Y*Ö* ve Y*Ö* ile birlikte
hareket eden aile üyeleri D*Ö* ve D*Ö*'nün 20 yıl önceki adli işlemlerindeki sözde usulsüz iddiaları ile açtıkları
davalar, ilk derece mahkemelerince reddedilmiş, dava red kararları aleyhine yaptıkları istinaf başvuruları da
İstinaf Mahkemelerince de reddedilerek, ilk derece mahkeme kararları onanmış, son olarak Yargıtay'da
temyiz incelemesi devam etmektedir. Devam eden davada gelinen aşamada; fazlaya ilişkin talebin reddi
ile 495.301,82 TL cari hesap alacağının 08.05.2012 tarihinden itibaren işleyecek avans faiziyle birlikte 408.000-
USD tazminat alacağının 09.07.2012 tarihinden itibaren 3095 sayılı Kanuni Faiz ve Temerrüt Faizine ilişkin
Kanun'un 4/a maddesi uyarınca fiili tahsil tarihine kadar işlemiş faiz toplamının fiili ödeme tarihinde T.C.
Merkez Bankası'nın efektif satış kuru üzerinden belirlenecek TL karşılığının davalılardan müştereken ve
müteselsilen tahsili ile davacıya verilmesine karar verilmiştir. Bu mahkeme kararının Meyepa tarafından icra
takibine konu edilmesi üzerine 33 milyon TL tutarlı teminat mektubunu, Gülsan A.Ş. 06.01.2026 tarihinde
İcra Dairesine sunarak, Şirket ve değerli yatırımcıları bu takipten ari tutmuştur. Bu dava dosyası dışında, Şirket
aleyhine ihtar edenlerce açılan derdest bir dava bulunmamaktadır. Bu tutarın dışında Şirket ve Gülsan
A.Ş. aleyhine kesinleşmiş herhangi bir mahkeme kararı bulunmamaktadır. Devam eden bu dava hakkında
gerek izahname gerek Bağımsız Hukukçu Raporu gerekse 31.12.2025 ve 31.03.2026 tarihli finansal tablolara
ilişkin bağımsız denetim raporlarıyla kamuoyu bilgilendirilmiştir.
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Toplamda 500.000 USD'yi geçmeyen alacak taleplerini sanki dava konusu etmiş ve lehlerine karar verilmiş
gibi afaki ve mesnetsiz hesaplamalar yaparak her zaman yasalara hassasiyetle ve ivedilikle uyan Şirkete
soyut ve haksız alacak iddialı ihtarname çekmesi; Şirket açısından kabul edilemezdir. Her ne kadar iddialar
asılsız, soyut ve mantık dışı olsa da ihtarnamede kasıtlı ve kötü niyetli olarak ileri sürülen tutarın, kamuya
açıklanan son bilançodaki aktif toplamın %10'undan fazla olması nedeniyle işbu özel durum açıklaması
yapılmaktadır. Diğer taraftan Gülsan A.Ş.'nin Şirketin kuruluşundan çok önce olan 2004 yılında imzaladığı
fiilen 2008 yılında bitmiş olan ve sözleşme metninde 2015 yılında sona eren "Başbayilik ve Fason Üretim
Sözleşmeleri"nden kaynaklı her türlü talebin Şirkete yansıması halinde, söz konusu talebin Şirket ortağı Gülsan
A.Ş. tarafından karşılanacağı taahhüt edilmiştir. Şirket söz konusu ihtarnameye karşı süresi içinde gerekli
cevabı verecektir. Ayrıca haksız ve kötü niyetli isnatlar yoluyla Şirketin haklı itibarını ve Şirkete güvenerek
yatırım yapan yatırımcılarda sebebiyet verdikleri rahatsızlık ve bilgi kirliliğine karşı sorumlu müfteri kişiler
hakkında Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı'na suç duyurusunda bulunacak ve doğabilecek zararlar için
maddi tazminat talepli yargı süreci başlatacaktır. Şirketin ve yatırımcıların haklarını korumak adına gerekli
tüm tedbirler alınmaya devam edilecektir.

MHRGY - Şirketin, İstanbul ili, Çekmeköy ilçesi, Reşadiye Mahallesi, 598 ada 1, 3, 6 ve 7 nolu parseller, 0 ada
692 ve 923 nolu parsellerde kayıtlı, arsaların üzerinde geliştirmeyi planladığı villalardan oluşan konut projesi
kapsamında, 08.11.2024 tarihinde imzalanan sözleşme uyarınca, çeşitli müteahhitlik şirketleri ile görüşülmüş,
teklifler alınmış ve arsa sahibi ile değerlendirilmiş, bu değerlendirme sonucunda, teklif bedellerinin planlanan
proje için öngörülen ve önden yapılan maliyet çalışmalar üzerinde olduğu tespit edilmiştir. Gelinen aşamada,
arsa sahibi ile de mutabık kalındığı üzere, Proje maliyetlerinin minimize edilmesi, maliyet artışlarının Proje ve
Şirket finansallar üzerinde muhtemel olumsuz etkileri azaltılması, Proje ekonomik fizibilitesinin güçlendirilmesi
ve Şirket ile ortakların menfaatlerinin korunması amacıyla, yeni müteahhitlik şirketleri ile görüşülmesi, Proje
kapsamındaki bağımsız bölümlerin paylaşım oranları değer bazında %52,09 Şirkete, %47,91'inin Arsa Sahibi'ne
ait olacak şekilde yeniden düzenlenmesi ve söz konusu tadillerin, 08.11.2024 tarihli ana sözleşmeye ek protokol
şeklinde gerçekleştirilmesine karar verilmiştir.

OTTO - OTTO Holding A.Ş. olarak finansal ekosistemi güçlendirmek ve yüksek büyüme potansiyeli taşıyan
girişim sermayesi alanında stratejik bir konum elde etmek temel öncelikler arasında yer almaktadır. Bu
doğrultuda; Şirketin girişim sermayesi sektöründeki etkinliğini artırma ve sürdürülebilir büyüme stratejisi
çerçevesinde yeni bir yatırım süreci başlatılmıştır. Şirket Yönetim Kurulu'nun 07.05.2026 tarihli kararı ile; ICU
Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı A.Ş. hakim ortağı/lider sermayedarı Sayın Mustafa Mümtaz ÖZKAYA'ya
ait 11.250.000 adet A Grubu imtiyazlı halka kapalı paylar alınmasına yönelik görüşmelerin başlatılmasına ve
Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-15.1 sayılı Özel Durumlar Tebliği'nin 6. maddesi uyarınca, sürecin olumsuz
etkilenmemesi ve yatırımcıların haklarının korunması amacıyla bu içsel bilginin kamuya açıklanmasının
ertelenmesine karar verilmişti. Gelinen aşama itibarıyla, söz konusu ICU Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı
A.Ş. (ICUGS) hakim ortağı/lider sermayedarı Sayın Mustafa Mümtaz ÖZKAYA'ya ait olan 11.250.000 adet A
Grubu imtiyazlı halka kapalı payların satın alınmasına yönelik görüşmeler neticelenmiş ve 11.06.2026 tarihinde
taraflar arasında "Niyet Sözleşmesi" imzalanmış "Pay Devir Sözleşmesi hazırlanması, imzalanması aşamasına
geçilmiştir.
Söz konusu pay devir sözleşmesinin tamamlanması, imzalanmasını takiben başta Sermaye Piyasası Kurulu
olmak üzere ilgili resmi kurum ve kuruluşların onay süreçlerine tabi olacaktır. Sürece ilişkin yasal gelişmeler ve
sözleşme imza süreci, 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu ve Sermaye Piyasası Kurulu'nun Özel Durumlar
Tebliği (II-15.1) çerçevesinde zamanında kamuoyu ve yatırımcılar ile paylaşılacaktır.

PGSUS - Pegasus, Mayıs ayı trafik verilerini açıkladı. Buna göre mayıs ayında toplam yolcu sayısı bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 3 azalışla 3,53 milyon olurken doluluk oranı 3 puan gerileyerek yüzde 82,9
seviyesinde gerçekleşti. Ocak-Mayıs dönemimde toplam yolcu sayısı bir önceki yılın aynı dönemine göre
yüzde 3 artarken doluluk oranı 1,9 puan azalarak yüzde 84,3 oldu. Mayıs ayında iç hat yolcu sayısı yüzde 15
artarken dış hatlarda yüzde 13 gerileme görüldü.
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TERA - Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'nin, Destek Finans Faktöring A.Ş. (DSTKF) sermayesinin %0,83'üne
karşılık gelen toplam 2.752.377 TL nominal değerli paylarının, Borsa İstanbul A.Ş. Toptan Alış Satış İşlemlerine
İlişkin Prosedür kapsamında yatırımcılara satışı planlanmaktadır. Söz konusu payların, 1,00 TL nominal değerli
pay için 2.585,00 TL üzerinden satışa konu edilmesi öngörülmektedir. İşlemde satıcı üye Tera Yatırım Menkul
Değerler A.Ş. olup, alıcı taraf Tera Yatırım Bankası A.Ş.'dir. İşlem, Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. aracılığıyla
gerçekleştirilecektir. Satışa konu paylar Borsa'da işlem görmeyen nitelikte olup, işlem günü itibarıyla Borsa'da
işlem gören niteliğe dönüşüm işlemleri tamamlanacaktır. Talep edilen işlem tarihi 15.06.2026'dır. Söz konusu
işlemdeki satış fiyatı, Borsa İstanbul A.Ş. Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedür hükümleri dikkate
alınarak belirlenmiştir. İşlem takasının Pay Piyasası takas süreci dışında gerçekleştirilmesi öngörülmektedir.
Satışa konu paylar üzerinde devir veya satışı engelleyici rehin, haciz, teminat veya benzeri herhangi bir
kısıtlama bulunmamaktadır. İşlemin Borsa İstanbul A.Ş. Toptan Alış Satış İşlemleri Prosedürü’nün kapsamında
gerçekleştirilmesi amacıyla 11.06.2026 tarihinde Borsa İstanbul'a başvuruda bulunulmuştur.

ULKER - Fitch Ratings ("Fitch"), Ülker Bisküvi Sanayi A.Ş'nin Uzun Vadeli Yabancı Para Cinsinden kredi notunu
‘BB', görünümü ise ‘Durağan' olarak teyit etmiştir.

VBTYZ - Şirket, T.C. Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı (SGK) tarafından 07.05.2026 tarihinde gerçekleştirilen
"Batıkent Veri Merkezindeki Kurumsal Sunucunun Güncellenmesi, Sistemlerin Aktif Aktif Kurulumu İçin Yeni
Sunucu Temini, Uyarlanması ve Kurumsal Sunucu Üzerindeki Yazılımların 100 MSU Ek Kapasite Lisans Artırımı
İşi" ihalesine katılmış olup, söz konusu ihale şirket üzerinde kalmıştır. İhale kapsamında T.C. Sosyal Güvenlik
Kurumu Başkanlığı ile şirket arasında 11.06.2026 tarihinde sözleşme imzalanmıştır. Sözleşme bedeli KDV hariç
439.880.000,00 TL'dir. Söz konusu proje kapsamında, Kurumun veri merkezi altyapısının güncellenmesi, aktif-
aktif sistem mimarisinin kurulması ve kurumsal sunucu kapasitesinin artırılmasına yönelik ürün ve hizmetler
sağlanacaktır.
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ARASE - AHMET ÇALIK, Doğu Aras Enerji Yatırımları A.Ş.’nin (dolaylı) ana hissedarlarından olan Çalık Holding
A.Ş. nezdinde 10.06.2026 tarihinde Mahmut Can Çalık’a, Mert Turgut Çalık’a, Ahmet Furkan Çalık’a, Esad Kamil
Çalık’a, her birine eşit olacak şekilde yaptığı pay devir işlemi sonucu Doğu Aras Enerji Yatırımları A.Ş.’de dolaylı
pay sahipliği oranı %38,209’dan %24,468’e inmiştir.

BLUME - ERDAL BULUT, 09-11/06/2026 tarihinde BLUME METAL KİMYA A.Ş. payları ile ilgili olarak 31,18 – 32,26 TL
fiyat aralığından 2.220.000 TL değeri olan 70.000 hisse senedi alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle şirket
sermayesindeki payları 11/06/2026 tarihi itibari ile 42.070.001 lot ile %24,08 sınırına ulaşmıştır.

DESA - ADESA MAĞAZACILIK TEKSTİL VE DERİ SAN.TİC. A.Ş., 10/06/2026 tarihinde DESA DERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
payları ile ilgili 11,97 - 12,10 TL fiyat aralığından 110.854 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle DESA DERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde payları 10/06/2026 tarihi itibariyle %1,58472 sınırına
ulaşmıştır.

EMPAE - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 09.06.2026 tarihinde ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştirak
Merrill Lynch International tarafından, EMPA ELEKTRONİK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 140,57 -
142,18 TL fiyat aralığından 909.336 toplam nominal tutarlı alış ve 402.739 toplam nominal tutarlı satış işlemi
neticesinde net 506.597 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle birlikte EMPA ELEKTRONİK SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
sermayesinde, dolaylı yoldan sahip olunan paylar oranı 09.06.2026 tarihi itibariyle %5,033 olmuştur.

METRO - ATLAS MENKUL KIYMETLER YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., 09.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar
Holding A.Ş. payları ile ilgili 9,23 TL fiyattan 10.000 TL toplam nominal tutarlı satım, 10.06.2026 tarihinde Metro
Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,02 TL - 9,06 TL fiyat aralığından 50.000 TL toplam
nominal tutarlı Satım işlemi, 11.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları ile ilgili 8,83
TL - 8,87 TL fiyat aralığından 50.000 TL toplam nominal tutarlı satım işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Metro
Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. sermayesindeki payları 11.06.2026 tarihi itibariyle %1,24 olmuştur.

METRO - METRO YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., 09.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları
ile ilgili olarak 9.24 - 9,25 TL fiyat aralığından 100.000 TL toplam nominal tutarlı satım ve 11.06.2026 tarihinde
Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları ile ilgili 8,83 - 8,88 TL fiyat aralığından 100.000 TL toplam
nominal tutarlı satım gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. sermayesindeki
paylarımız 11.06.2026 tarihi itibariyle %1,37 olmuştur.

MOPAS - Hedef Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki MOPAŞ MARKETÇİLİK
GIDA SANAYİ VE TİCARET A.Ş. hisselerinin toplamı, 09.06.2026 tarihinde 10.595.896 nominal hisse satımı sonucu
sermaye oranı %5,605 sınırından %1,724'e düşmüştür.

TMPOL - Tera Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest
(TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B ve Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY portföylerine Temapol
Polimer Plastik ve İnşaat Sanayi Ticaret A.Ş. pay piyasasında 09.06.2026 tarihi itibariyle 47,131.000 nominal
pay alımı 639,803.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi
içindeki toplam pay oranı 5.313305%'ten 1.132198%'e düşmüştür.

TRHOL - Tera Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi Serbest
(TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi
Yoğun Fon) – T3B, Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY ve Tera Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fonu (Hisse
Senedi Yoğun Fon) – THF portföylerine Tera Finansal Yatırımlar Holding A.Ş. pay piyasasında 09.06.2026 tarihi
itibariyle 102,336.000 nominal pay alımı 27,726.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler
sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı 24.953027%'den 25.201727%'ye çıkmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 31,32 - 31,70 TL 125.000 adet 71.383.085 adet %2,74

ENERY 8,55 - 8,56 TL 200.000 adet 353.461.346 adet %3,92

LOGO 141,20 - 144,70 TL 92.353 adet - % 1,72

NTHOL 38,90 - 39,44 TL 200.000 TL 7.834.000,00 TL %9,03
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BLCYT 900%

BMSTL 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

ENTRA 19% 22.04.2026 03.06.2026 1 TL

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 100% 04.06.2026 11.06.2026 1 TL

IMASM 115% 1 TL

ISGSY 487,89748%

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

KUVVA 1349,64852%

KUYAS Tahsisli

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

OSMEN Tahsisli 10.03.2026

OSTIM 35%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 04.06.2026

SAMAT 200% 1 TL

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TURSG 100% 10.06.2026

ULUFA 100% 04.06.2026 15.06.2026

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 3

LOGO 15.06.2026 17.06.2026 4,473 3

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 5

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 5

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 6

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 6

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 7

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 10

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 11

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 11

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 12

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 12

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 12

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 12

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 12

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 12

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 13

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 14

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 14

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 18

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 18

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 19

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 19

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 20

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 21

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 24

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 24

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 25

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 26

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 26

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 32

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 32

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 34

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 35

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 39

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 39

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 40

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 46

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 47

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 49

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 54

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 62

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 73

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 74

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 76

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 80

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 84

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 88

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 95

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 96

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 98

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 101
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 102

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 102

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 102

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 105

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 108

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 110

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 110

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 110

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 115

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 125

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 131

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 136

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 136

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 140

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 147

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 151

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 158

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 165

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 171

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 180

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 186

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 187

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 196

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 258

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

11.00 BRKSN - Berkosan Yalıtım Ve Tecrit Maddeleri Üretim Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

DAPGM

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
DAPGM.E payları 12/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 10/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 12/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

